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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

ميقتسم ياهتايلام نوناق عوضوم يتايلام ميارج يگدوشخب و يتايلام ياه يهدب طيسقت رايتخا ضيوفت

ص/8362/200:هرامش
06/05/1392:خيرات
دراد :تسويپ

همانشخب

م167-191 -047139240

/نيبطاخم
ناعفنيذ

يتايلام روما لک ناريدم

عوضوم
ميارج يگدوشخب و يتايلام ياه يهدب طيسقت رايتخا ضيوفت
ميقتسم ياهتايلام نوناق عوضوم يتايلام

و تايلام لوضو رما رد عيرست و يتايلام ياهدمآرد ققحت تيمها هب رظن
لصا تياعر و مرتحم نايدؤم تقو فلاتا و ددعتم تابتاکم ماجنا زا بانتجا
191 هدام زا لصاح رايتخا هب انب و 167 و 40 داوم هب هجوت اب و زکرمت مدع
طيسقت و ميارج يگدوشخب دروم رد ريز تارايتخا ،ميقتسم ياهتايلام نوناق
.ددرگ يم ضيوفت ،نايدؤم درکلمع ره يعطق يتايلام يهدب
:تايلام طيسقت
يهدب دصرد يس لقادح لوصو اب نايدؤم يتايلام يهدب طيسقت رايتخا
تياعر اب هام 15 تدم هب رثکادح يقبام طيسقت و دقن تروص هب يعطق تايلام
.ددرگ يم ضيوفت ميقتسم ياهتايلام نوناق 167 و 40 داوم
:ميارج يگدوشخب
ميقتسم ياهتايلام نوناق 191 هدام تياعر اب يتايلام ميارج يگدوشخب رايتخا
.ددرگ يم ضيوفت يدؤم درکلمع ره يارب تسويپ لودج حرش هب
:تارکذت
هيلک لوصو لباق ميارج و تايلام لصا تخادرپ هب طونم ميارج يگدوشخب-1

ميارج زا تمسق نآ اي ششخب لباق ريغ ميارج زا معا(هدش يعطق تاونس
.دشاب يم)تسا هدشن تقفاوم نآ يگدوشخب اب هک

تارکذت1 دنب14/10/92خروم17888هرامش همانشخب ساسا رب(
)ددرگيم حلاصا ليذ حرش هب6/5/92خروم8362 هرامش همانشخب

:ددرگ يم حلاصا ليذ حرش هب هدش داي همانشخب تارکذت )1
طونم ،يتايلام نايدؤم تساوخرد دروم لاس ميارج يگدوشخب
لباقريغ زا معا(ميارج ي هدنام و تايلام لصا تخادرپ هب
هدشن تقفاوم نآ يگدوشخب اب هک ميارج زا تمسق نآ اي ششخب
،هدش يعطق تاونسرياس صوصخ رد و هدوب لاس نامه )تسا
لصا تخادرپ بيترت اي تخادرپ هب طونم ميارج يگدوشخب

1392/05/06 :دنس خیرات
200/8362 :دنس هرامش
191/1392/047-167-40/م :دنس دک
- :دنس تیعضو

تسویپ دولناد

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

و نينواعم هب رايتخا ضيوفت*
و طيسقت دروم رد لک نيزيمم
مئارج يگدوشخب
تدم دروم رد ناريدم رايتخا*
يراج و اياقب تايلام طيسقت
يرست صوصخ رد لمعلاروتسد
رب تايلام83 درکلمع يگديسر رد
ثرا
يهدب طيسقت رايتخا ضيوفت
ميارج يگدوشخب و يتايلام ياه
ياهتايلام نوناق عوضوم يتايلام
ميقتسم
تارـکذـت )1(دـنب حلاـصا
-8362/200 هرامش همانشـخـب

ضيوفت صوصخ رد 6/5/1392
ياه يهدب طيسقت رايتخا
ميارج يگدوشخب و يتايلام
ياهتايلام نوناق عوضوم يتايلام
ميقتسم
ميارج يگدوشخب رايتخا ضيوفت
5 دنب دافم صوصخ رد يتايلام
هرامش ياه لمعلا روتسد

و 1392-4-4 خروم 5765/200
خروم 506-93-200

19-3-1393
4531 هرامش همانشخب وريپ
صوصخ رد 1390-04-04 خروم
تايلام لومش مدع اي لومش
تامدخ رب هدوزفا شزرا ضراوعو
رفاسم يمومع لقنو لمح
هرامش همان ريوصت لاسرا

1401/03/07 خروم 103277
رد روشک هجدوب و همانرب نامزاس
عيزوت ياه تسايس صوصخ
يگدنيلاآ ضراوع

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

200/8362 :همانشخب

200/8362 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/40/3465 :همانشخب
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زا تمسق نآ اي ششخب لباق ريغ زا معا(ميارج ي هدنام و تايلام
.دشاب يم،)تسا هدشن تقفاوم نآ يگدوشخب اب هک ميارج

عوضوم يباسح شوخ هزياج اي و يتخادرپ هفاضا ياراد يدؤم هکيدراوم رد -2
ياهتايلام نوناق 242 هدام هرصبت عوضوم ريخأت تراسخ اي و 189 هدام
سپس هدش هلباقم هقلعتم ميارج اب روکذم غلابم ادتبا،دشاب يم ميقتسم
اي لوصو زا معا ينوناق مادقا و يسررب نآ دازام هب تبسن ميارج يگدوشخب
.دوش لومعم ميارج يگدوشخب

201 هدام،194 هدام ،192 هدام هرصبت ،191 هدام تياعر اب يتايلام ميارج -3
.دشاب يم يگدوشخب لباق ميقتسم ياهتايلام نوناق تاررقم رياس و
رد تايلام ميارج يگدوشخب و تايلام طيسقت هب عجار رايتخا ضيوفت -4
لک تارادا نينواعم هب %80 و هام 12 بيترت هب رثکادح هدش ن�عت بوچراچ
هک يتايلام هورگ ياسؤر نينچمه و يتايلام روما ياسؤر هب %60 و هام 10 و
.دوب دهاوخ زاجم دنتسه يتايلام روما سيئر تيلوئسم راد هدهع
و هدوب طوبرم لک ريدم هدهع هب يضيوفت رايتخا يارجا نسح تيلوئسم
عفار يتايلام روما ياسؤر اي يتايلام روما لک هرادا نواعم هب رايتخا ضيوفت
.دوب دهاوخن يو تيلوئسم
دشاب يوحن هب دياب اهناتسرهش يتايلام تارادا ياسؤر هب يضيوفت تارايتخا -5
ياهرفس ماجنا هب روبجم،طوبرم روما يريگيپ يارب يتايلام مرتحم نايدؤم هک
.دنوشن يرهش نيب

انب و دشاب يم لک هرادا نآ تارايتخا زا جراخ ميارج يگدوشخب هکيدراوم رد -6
دجاو يدؤم،فيلاکت ماجنا ندوب رايتخا زا جراخ اي و يباسح شوخ ليلاد هب
لاسرا و يهيجوت ليلاد ملاعا نمض ،دوش يم هداد صيخشت تدعاسم طيارش
تهج قوف کي دنب تياعر اب بتارم )هطوبرم ياهمرف رد(صخشم داهنشيپ
بسح طوبرم روما اي روشک يتايلام روما نامزاس هب ميمصت ذاختا و يسررب
.ددرگ سکعنم دروم
نيا دافم يارجا نسح رب تراظن لوئسم يتايلام يماظتنا يناتسداد -7
.دوش يم وغل يلبق يضيوفت تارايتخا نآ غلابا اب و هدوب همانشخب

رهش يتايلام روما ياسؤر و ميقتسم ياهتايلام نواعم ،نامزاس ماقم مئاق اًنمض
يگدوشخب و يتايلام ياه يهدب طيسقت لماک رايتخا ناکامک نارهت ناتسا و
ار ميقتسم ياهتايلام نوناق 191 و 167 ،40 داوم عوضوم يتايلام ميارج
.دنيامن يم مادقا تاررقم ربارب دوخ تيلوئسم اب و هتشاد

يرکسع يلع
روشک يتايلام روما نامزاس لک س�ر

يماظتنا يناتسداد :رظان عجرميوناث علاطا ات :ءارجا تدمرودص خيرات زا :ءارـجا خـيراـت

يتايلام

متسيس:غلابا هوحن

يرادا تابتاکم

هتسباو ینوناق داوم

]1[ .دش فذح - 40 ه دام
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...هتايلام نوناق حلاصا نوناق هدحاو هدام6 دنب بجوم هب . ]1[
تخادرپ هب رداق هک ينايدؤم هب تبسن دناوتيم روشک يتايلام روما نامزاس اي يياراد و يداصتقا روما ترازو -167 هدام
...ج و لصا زا معا دوخ يتايلام يهدب
جراخ رب ينبم يزاربا ليلاد هب هجوت اب يدؤم تساوخرد هب انب نوناق نيا رد ررقم ميارج زا يتمسق اي مامت - ]1[ 191 هدام
...دع ندوب رايتخا زا

هب فلکم تايلام تخادرپ تباب زا نوناق نيا تاررقم بجوم هب هک وا هدنيامن اي يدؤم هک يدراوم هيلک رد - 192 هدام
...م همانراهظا ميلست

هک يتروص رد ،دريگيم رارق يگديسر دروم نوناق نيا )158( ةدام تاررقم يارجا رد اهنآ ةمانراهظا هک ينايدؤم ـ194 هدام
...لام لومشم دمآرد

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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